

Рост – более чем в три раза. В Октябрьском районе подвели итоги третьего студенческого семестра

20 января 2021 17:00

В 2020 году в Октябрьском районе было создано 24 студенческих отряда, в которых работали почти 370 ребят, 131 из которых – несовершеннолетние. Такие цифры, как передает корреспондент агентства «Минск-Новости», прозвучали на церемонии подведения итогов третьего трудового семестра.



По количеству трудоустроенных студентов, по сравнению с 2019 годом, рост увеличился более чем в три раза.

– Это результат совместных усилий руководства учебных заведений района и их штабов трудовых дел, а также нанимателей, которые предоставили юношам и девушкам работу в соответствии с их силами и возможностями, – подчеркнул глава администрации Октябрьского района Геннадий Люботынский.

К слову, работали стройотряды на 10 предприятиях и в учреждениях района. Лучшим из лучших Г. Люботынский и начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома Сергей Шендик, который также принимал участие в мероприятии, вручили грамоты, благодарности и ценные подарки.

За поддержку и развитие студотрядовского движения в Октябрьском районе благодарностями и подарочными сертификатами награждены Академия управления при Президенте Республики Беларусь, международный университет «МИТСО», Минский государственный колледж искусств, Минский государственный механико-технологический профессионально-технический колледж, Минский государственный профессионально-технический колледж легкой промышленности и бытового обслуживания населения, Белорусский государственный медицинский колледж.



Награды получает первый проректор Академии управления при Президенте Республики Беларусь Валерий Бороденя



Награды получает проректор международного университета «МИТСО» по воспитательной работе Роман Дапиро

Особо отмечены высокий профессионализм и большой личный вклад в организацию и работу студенческих отрядов проректора по воспитательной работе Белорусского государственного университета культуры и искусств Дарьи Кожемяко, начальника отдела идеологической и воспитательной работы международного университета «МИТСО» Татьяны Яшиной и начальника отдела по воспитательной работе с молодежью Минского государственного колледжа электроники Ольги Черемисиной.



Дарье Кожемяко Геннадий Люботынский вручил Благодарность Минского городского Совета депутатов



Татьяна Яшина награждена Почетной грамотой администрации Октябрьского района



Ольга

Черемисина удостоена Благодарности районной администрации

В номинации «Лучший наниматель» за лучшую организацию студотрядовского движения Благодарности администрации района удостоены «Зеленстрой» Октябрьского района, ЖЭУ № 4, Белорусский государственный медицинский колледж, хлебозавод № 4, Белорусский государственный университет культуры и искусств, международный университет «МИТСО».



Награду принимает директор «ЖЭУ № 4 Октябрьского района города Минска» Иван Лабун



Награду принимает директор хлебозавода № 4 Геннадий Пузан



Награду принимает ректор университета «МИТСО» Владимир Лосев
Лучшие штабы трудовых дел отмечены благодарностями и ценными подарками:
штаб Минского государственного профессионального лицея № 5 транспортного
строительства, Минского государственного колледжа электроники и Белорусского
государственного университета культуры и искусств.



Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Минского государственного профессионального лицея № 5 транспортного строительства Елена Гринкевич получила награды из рук Сергея Шендика



Награды ректору УО «Белорусский государственный университет культуры и искусств» Наталье Карчевской вручил Сергей Шендик

Как отметила начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи районной администрации Мария Голуб, сегодня в районе уже началась подготовка к летнему семестру 2021 года.

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ